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2006. május 24-én a MTESZ Székház konferen-
ciatermében tartotta 2006. évi Közgyûlését az EOQ
Magyar Nemzeti Bizottsága. Dr. Molnár Pál elnök
megnyitó beszédében üdvözölte a Közgyûlés részt-
vevõit, akik egyperces néma felállással adóztak az
elmúlt év folyamán elhunyt Gabriel Gyõzõ és Dr. Ve-
csernyés Lajos emlékének.

A napirend tervezetét a Közgyûlés – két napiren-
di pont tárgyalási sorrendjének megcserélésével –
egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül
elfogadta.

A Közgyûlés szintén tartózkodás és ellenszavazat
nélkül választotta meg a jegyzõkönyvvezetõket, a
jegyzõkönyv-hitelesítõket, a Mandátumvizsgáló Bi-
zottságot, a Szavazatszámláló Bizottságot és a Jelö-
lõ Bizottságot.

Ezután Dr. Molnár Pál a 2005. évben végzett
munkáról és a 2006. év feladatairól számolt be.

A 2005. évben végzett munka és a 2006.
év feladatainak áttekintése

Az elmúlt év legfontosabb eredményei
a) Az EOQ MNB taglétszáma kismértékû csök-

kenést mutatott, de alapvetõen a létszám sta-
bilnak mondható. Néhányan azért léptek ki,
mert más munkaterületre (fejlesztés, logiszti-
ka, információvédelem) kerültek át, a minõ-
ségüggyel a kapcsolatuk azonban az új terü-
leteken is megmarad. Az MNB mintegy 100-
120 nyugdíjas tagja közül mindössze 30-an
kérték a tagdíjmentességet. A szervezet támo-
gatja a fiatalon belépõ új tagokat, mivel az
átlagéletkor erõsen növekszik az EOQ MNB-
ben. Jogi tagoknál eseti jelleggel az is megen-
gedhetõ, hogy csak 1 tagot delegáljanak évi
10 000 Ft jogi tagsági díj fizetése mellett.

b) A Vezetõség szükségesnek tartja a Gépjármû
Szakbizottság és az Építésügyi Szakbizottság
tevékenységének felülvizsgálatát. E szakbi-
zottságoknál indokoltnak látszik a munka in-
tenzitásának növelése, illetve a hatékonyabb
bekapcsolódás az egész szervezet tevékeny-
ségébe.
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Az EOQ MNB 2006. évi Közgyûlése

c) Az EOQ MNB továbbra is közhasznú tevékeny-
séget folytat, különös tekintettel az oktatásra.
Az elmúlt évben 27 központi és részvételi dí-
jas rendezvényt, illetve továbbképzõ tanfolya-
mot szervezett. A nagyobb, kiemelt rendezvé-
nyek elsõsorban az egészségügy és az élelmi-
szerbiztonság területét érintették. 2005. ok-
tóber 6-án például „Az agrárgazdaság helyze-
te és aktuális minõségügyi feladatai Magyar-
országon” címmel volt egynapos szakmai kon-
ferencia, ahol megalakult és aktívan mûködni
kezdett a Mezõgazdasági Szakbizottság.

d) Az EOQ MNB 2005-ben költségvetési támo-
gatásban nem részesült, de az Oktatási Minisz-
tériumtól támogatást kapott az EOQ tagsági
díj befizetéséhez és a külföldi utazásokhoz. A
tagdíjak befizetése területén nem volt lema-
radás, de a rendezvények és projektek bevé-
tele némileg elmaradt a tervezettõl. A kamat-
és árfolyamnyereség pozitívan hatott, de a
bevételi tervet nem sikerült maradéktalanul
teljesíteni. Az egyenleg azonban ezzel együtt
kedvezõen alakult.

Az EOQ MNB 2006. évi munkaprogramja
Súlyponti feladat az EOQ folyamatosan megújí-

tott stratégiájának fokozatos megvalósítása a követ-
kezõk szerint (horizontális és vertikális fejlesztési
irányok):

a) A harmonizált szakembertanúsítás kiterjesz-
tése, a szükséges szintentartó tanfolyamok
színvonalas megszervezése, valamint speciá-
lis tanfolyamok elõkészítése és lebonyolítása.

b) Részvétel minõségügyi kutatási projektekben
és jól átgondolt együttmûködés kialakítása az
egyetemekkel (a Budapesti Mûszaki és Gaz-
daságtudományi Egyetemmel, valamint a Bu-
dapesti Mûszaki Fõiskolával már hosszú évek
óta gyümölcsözõ kapcsolatunk van, ugyanak-
kor a Debreceni Egyetemmel, a Budapesti
Corvinus Egyetemmel és a Veszprémi Egyetem-
mel most kezd kialakulni az együttmûködés).

c) Minél több szervezet részvétele az EVROS
projektben (az EVROS egy európai minõség-
ügyi adatbank kialakítására irányuló kezde-
ményezés).
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d) Aktív részvétel és elõadás tartása az EOQ ju-

bileumi, 50. Közgyûlésén Belgiumban.
e) Közremûködés az egészségügy, a közigazgatás,

az oktatás, a környezetvédelem és a szolgálta-
tások minõségi színvonalának fejlesztésében.

f) Többoldalú partneri együttmûködés a kor-
mányzattal (pl. közremûködés a Közigazga-
tási Minõség Díj és a Magyar Agrárgazdasági
Minõség Díj szakértõi lebonyolításában).

g) A „Minõség és Megbízhatóság” címû szakfo-
lyóirat tartalmi színvonalának fejlesztése,
rendszeres megjelentetésének maradéktalan
biztosítása, valamint az elõfizetõk és hirdetõk
számának jelentõs mértékû növelése.

h) 2006. március 29-31. között Debrecenben
egyidejûleg 5 igen sikeres rendezvényt tartott
az EOQ MNB, összesen csaknem 400 fõ rész-
vételével:
– XV. Élelmiszer Minõségellenõrzési Tudomá-

nyos Konferencia
– „Az Európai Modell megvalósítása a védett

földrajzi jelölésû, valamint a speciális tu-
lajdonságú (hagyományos) élelmiszerekre”
címû EU Közösségi Konferencia

– IAMA (Nemzetközi Élelmiszer- és Agrárgaz-
dasági Szövetség) szemináriuma

– A Magyar Agrárgazdasági Minõség Díj pá-
lyázat nyerteseinek beszámolói

– Az EOQ MNB Közétkeztetési, Vendéglátási és
Turisztikai Szakbizottságának megalakítása

Az Ellenõrzõ Bizottság elnökének jelentése
Az Ellenõrzõ Bizottság az EOQ MNB 2005. évi

szervezeti tevékenységével kapcsolatos megállapí-
tásai a következõk voltak:

1. Az EOQ MNB társadalmi szervezeti mûködése
részben a központi rendezvények szervezése ál-
tal, részben a szakbizottságok munkájában való-
sult meg.
2005-ben az összes rendezvény száma valame-
lyest több volt, mint 2004-ben, ugyanakkor je-
lentõsen (42%-kal) emelkedett a központi szer-
vezésû rendezvények mennyisége. A rendezvé-
nyeken összességében azonban kevesebb részt-
vevõt regisztráltak.
A központi rendezvények közül a nagy érdeklõ-
désre tekintettel kiemelendõ
� az élelmiszerek minõségpolitikájával foglalko-

zó TAIEX szeminárium;
� az akkreditáció és a mérésügy aktuális kérdé-

seit felölelõ ME-TEST konferencia és szakkiál-
lítás;

� a Gabriell Pall által vezetett öt tanfolyam az
FMEA gyakorlati alkalmazásáról, a Hat Szigma
módszerrõl, a Balanced Scorecard-ról és a
teammunka fejlesztésérõl,

� a Magyar Agrárgazdasági Minõség Díj pályá-
zat követelményrendszerének ismertetését
szolgáló rendezvény.

2. Az EOQ MNB tisztségviselõi és magasabb beosz-
tású tagjai 2005-ben is több nemzetközi fórumon
illetve konferencián képviselték eredményesen  a
magyar tagszervezetet. Így például az EOQ 49.
Kongresszusán Antalyában Szegedi Erzsébet és
Kesselyák Péter elõadóként, míg Molnár Pál szek-
cióelnökként vett részt. Még számos további ha-
zai és nemzetközi rendezvényen képviselték si-
kerrel az MNB-t részben a már megnevezettek,
valamint Balogh Albert, Kálmán Albert, Mikó
György és Varga Lajos.

3. Viszonylag szerényebb növekedés volt tapasztal-
ható a kiadott EOQ oklevelek számát illetõen. Bár
az összes kiadott oklevél száma alapján az MNB a
8. helyen áll az EOQ nemzeti szervezeinek sorá-
ban, az Ellenõrzõ Bizottság támogatja az Elnök-
ség azon törekvését, amellyel elõ kívánja segíteni
ennek a kiemelt területnek a további fejlõdését.

4. Az EOQ MNB jelentõs elismerését jelenti, hogy
2005-ben a különbözõ kormányzati szervek min-
den korábbinál nagyobb mértékben mutattak ér-
deklõdést és kérték ki a szervezet véleményét ak-
tuális minõségügyi kérdésekben. Számos elemzés
és felmérés készült az EOQ MNB képviselõi által,
illetve részvételével. Ugyanakkor meg kellene ta-
lálni a kormányzati partnerekkel a hatékony
együttmûködés jövõbeni formáit annak érdeké-
ben, hogy a jelentõs munka-ráfordítással járó
anyagok elkészítéséhez reális anyagi támogatás is
kapcsolódjon. 2005 évben az MNB kormányzati tá-
mogatásban nem részesült.

5. A szakbizottsági munka 2005-ben is kiemelt jelen-
tõséget kapott az MNB szervezeti tevékenységében.
A szakbizottságokba bejelentkezett tagok aránya
kismértékben növekedett. Ugyanakkor változatla-
nul aggasztó, hogy több szakbizottsági rendezvé-
nyen igen csekély a résztvevõk száma.
A rendelkezésre álló információk alapján kiemelke-
dõ teljesítményt nyújtott az Élelmiszer, a Környezet-
védelmi és az Egészségügyi Szakbizottság.
Az Élelmiszer Szakbizottság „Az Élelmiszerszabá-
lyozás idõszerû kérdései” – immár hagyományos-
nak tekinthetõ – rendezvényén 210 fõ, „Az agrár-
gazdaság helyzete és aktuális minõségügyi felada-
tai” konferenciáján 110 fõ, az ugyancsak hagyomá-
nyos szegedi „Minõségmenedzsment” konferenciá-
ján 90 fõ vett részt. A Környezetvédelmi Szakbizott-
ság konferenciáját 180 fõ látogatta. Az Egészség-
ügyi Szakbizottság által szervezett Debreceni Egész-
ségügyi Minõségügyi Napokon 210-en, míg „Az or-
vosok és egészségügyi dolgozók büntetõjogi és kár-
térítési felelõsségének aktuális kérdései” rendezvé-
nyén 170-en vettek részt. Kiemelt figyelmet érde-
mel a Közigazgatási Szakbizottság tevékenysége is.
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Fontos esemény volt a Mezõgazdasági Szakbizott-
ság megalakulása. A Magyar Agrárgazdasági Mi-
nõség Díj szakmai elõkészítésében és a pályáza-
tok értékelésében történõ EOQ részvétel pedig
megalapozhatja ennek az új szakbizottságnak is
egyre növekvõ jelentõségét.

6. A szakbizottságok többsége a szokásos, átlagos
színvonalú és szervezettségû fórumok, rendezvé-
nyek szervezésével, alkalmanként 20-50 fõ rész-
vételével végezte tevékenységét. Az Ellenõrzõ
Bizottság szerint tovább kell erõsíteni a szakbi-
zottságok szerepét. Keresni kell azokat az új for-
mákat, amelyek inkább a kisebb, de aktívabb rész-
vételre épülõ mûhelymunkákra, szakmai állásfog-
lalások megfogalmazására és széles körben tör-
ténõ megismertetésére, vitafórumok megtartásá-
ra helyezik a hangsúlyt.

7. Ki kell még emelni az MNB aktív részvételét a
Minõség és Megbízhatóság folyóirat megjelené-
sében és szerzõi munkájában.

8. Az Ellenõrzõ Bizottság elismerését fejezte ki dr.
Boross Ferenc ügyvezetõ elnöknek az EOQ MNB
honlapja szerkesztéséért és karbantartásáért.

Az EOQ MNB 2005. évi gazdálkodásával
kapcsolatos felülvizsgálat eredménye

Az elõzõ évekhez hasonlóan az idén is elkészítet-
te jelentését a felkért független könyvvizsgáló. En-
nek záró részében megállapítja, hogy az ellenõrzés
során elegendõ és megfelelõ bizonyosságot szerzett
arról, hogy az éves beszámolót az EOQ MNB Veze-
tõsége a számviteli törvényben, valamint az egyéb
szervezetek beszámolási kötelezettségeit rögzítõ
kormányrendeletben foglaltak és az általános szám-
viteli elvek szerint készítette el. A beszámoló a szer-
vezet vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetérõl
megbízható és valós képet ad.

Pénzügyi szempontból kiemelendõ, hogy a 2005.
évi nyereség több mint 70%-kal növekedett. Az EOQ
MNB közhasznú bevételei 2005-ben csekély mérték-
ben ugyan, de növekedtek. Állami támogatásban a
Társaság 2005-ben sem részesült. A pályázati támo-
gatások mértéke is valamelyest kevesebb volt az elõ-
zõ évinél, bár kissé így is meghaladta a 4 millió Ft-
nyi értéket. Csökkent a tagdíjbefizetések mértéke is,
mintegy 1 millió Ft-tal. Így a bevétel-növekedést
szinte teljes egészében a közhasznú tevékenységbõl
származó, mintegy 3 millió Ft-os növekedés jelen-
tette, mely így elérte a 35 millió Ft-ot.

A közhasznú tevékenység ráfordításai a 2004.
évihez képest alig, mintegy 1,7%-al növekedtek.  A
befektetett eszközállomány összes nettó értéke a
bázisévhez viszonyítva – az elõzõ évi csökkenés után
– közel 12%-kal növekedett.

A befektetési jegyek nem realizált árfolyam nyere-
sége az elõnyös cserék következtében az elõzõ évi
értékhez képest 17 %-os növekedést mutatott.

Az Ellenõrzõ Bizottság megállapította, hogy az
EOQ MNB vezetõsége 2005 évben a hatályos jogsza-
bályi elõírásoknak megfelelõen végezte gazdasági
tevékenységét. A könyv szerinti eredmény kismérték-
ben növekedett, a gazdálkodás mérlege pozitív.

Összefoglalásként az Ellenõrzõ bizottság elnöke
megállapította, hogy az EOQ MNB szervezeti mû-
ködése és gazdálkodása 2005-ben is megfelelt az
Alapszabályban és a jogszabályokban meghatározott
feltételeknek. A szervezeti munka eredményes és
magas színvonalú volt, a pénzügyi gazdálkodás ered-
ménye pozitív. Javasolta a Közgyûlésnek a vezetõ-
ségi beszámoló és a szervezet mûködésének elfoga-
dását és jóváhagyását.

Hozzászólások, vita és szavazás
a beszámolók elfogadásáról

A jogi tagokkal kapcsolatban egy felszólaló java-
solta az ajánlott tagdíj bevezetését: azok a jogi ta-
gok, akik/amelyek az EOQ MNB gazdasági terve
által igényelt és megajánlott tagdíjon felül is hozzá-
járulnak, presztízselõnyhöz jutnak, de az MNB nem
kívánja elveszíteni a szerényebb anyagi lehetõségek-
kel rendelkezõ iskolákat és kórházakat sem.

Rózsa András, a Herendi Porcelánmanufaktúra Rt.
minõségbiztosítási igazgatója, az ISO 9000 Fórum
elnöke elismerõleg nyilatkozott az EOQ MNB tan-
folyamairól, amelyeken újszerû megközelítést ta-
pasztalt, ahol szó esett a vezetõi/tanácsadói etiká-
ról, a felkészültségrõl és a becsületességrõl is, ame-
lyek szintén nélkülözhetetlen vezetõi készségek.
Nem sikerült elérni, hogy a II. Nemzeti Fejlesztési
Tervbe bekerüljön a minõségügy, de a Nemzeti Fej-
lesztési Hivatal elnöke felkérte Rózsa Andrást, hogy
más illetékes civil szervezetekkel együtt dolgozza
ki a Nemzeti Minõségfejlesztési Programot.

Dr. Szenes Katalin, az Informatikai Szakbizottság
elnöke elmondta, hogy 8 évvel ezelõtt hozta létre a
Budapesti Mûszaki Fõiskolán az „Információ ellen-
õrzés” címû tantárgyat, most pedig ezen belül biz-
tonsági szakirányt nyitnak a BS 7799 és az ISO
27001 szabványokhoz kapcsolódva.

Szõdi Sándor a Minõségvezetési Központ nevében
gratulált az EOQ MNB eredményeihez, különös tekin-
tettel a 20 szakbizottság mûködtetésére, a tanfolya-
mi rendszerre és a debreceni rendezvényekre.

Válaszában Dr. Molnár Pál megköszönte az elis-
merõ szavakat, a hozzászólásokat és a javaslato-
kat. Megemlítette, hogy jogi tagjaink közül már
eddig is sokan támogatják a „Minõség és Megbíz-
hatóság” folyóiratot, illetve a kötelezõ 3 tagon felül
további 4-5 taggal képviseltetik magukat az EOQ
MNB-ben tagonként plusz tízezer forint befizeté-
sével. Rámutatott ugyanakkor, hogy a 3½ ember-
bõl álló Központi Titkárság – költségvetési támo-
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gatás teljes hiányában – nem tud az eddigieknél
többet vállalni.

A Közgyûlés ezután tartózkodás és ellenszavazat
nélkül elfogadta

– az elnöki beszámolót az EOQ MNB 2005. évi
tevékenységérõl és pénzügyi helyzetérõl;

– az Ellenõrzõ Bizottság jelentését;
– az EOQ MNB 2005. évi tevékenységérõl szóló

Közhasznúsági jelentést.

Új választmányi tagok jelölése és választása

Az idõközben elhunyt, illetve a Választmányból
távozó tagok helyére a Vezetõség személyi javasla-
tai a következõ EOQ MNB tagok voltak: Dr. Ködmön
István, Macher Endréné és Vass Sándor. A Közgyûlés
egyetértett a Vezetõség megnevezett 3 jelöltjével,
de az MNB egy tagjának javaslatára Fábián Zoltánt
(Szegedi Tudományegyetem) a TQM Szövetség el-
nökét is felvette a jelölõlistára. A szavazás végered-
ménye alapján a Választmány tagja lett dr. Ködmön
István, Macher Endréné és Vass Sándor.

Kitüntetések és jutalmak átadása

Dr. Molnár Pál mindenkinek megköszönte az el-
múlt évben végzett jó munkát, majd a következõ
személyeket részesítette külön elismerésben:

Jó munkájáért oklevélben és pénzjutalomban
részesült: Dr. Balogh Albert, Bányainé Dr. Sándor
Julianna, Berényi Vilmos, Dr. Büdi Ferenc, Dányi Ist-
ván, Dr. Erdõs Zoltán, Farkas Gabriella, Földesi Ta-
más, Galla Jánosné, Gyaraky Zoltán, Haiman Péterné,
Kálmán Albert, Dr. Kókai Zoltán, Kovács Antalné,
Limbai Róbert, Marton Ildikó, Mikó György, Molnár
Ingrid, Dr. Moskovits Lászlóné, Sinka Miklósné, Szy
Ildikó, Dr. Szigeti Tamás, Dr. Szenes Katalin, Tarr Ju-
dit, Varga Béla, Varga Gábor, Dr. Varga Lajos, Zalán
Györgyné.

A debreceni rendezvénysorozat elõkészítésé-
ben való közremûködésért elismerõ oklevelet és
pénzjutalmat kapott: Dr. Boross Ferenc, Dr. Makay
Piroska, Pallóné Dr. Kísérdi Imola, Popovics Anett, Dr.
Rácz Endre, Szegedi Erzsébet, Várkonyi Gábor, Varró
Györgyné dr.

„Minõségért 2006” kitüntetésben részesült:
Büki Istvánné, Dr. Gõdény Sándor, Dr. Juhász Tiborné,
Dr. Veress Gábor, Zukál Endre.

Az „EOQ MNB Tiszteletbeli Tagja” lett: Lakat
Károly, Nándorfi Gyuláné dr.

Az „EOQ MNB Örökös Tagja” lett: Dr. Réczei Géza.

Az „EOQ MNB Külföldi Tiszteletbeli Tagja” lett:
Gabriel A. Pall (USA).

Ezután Gabriel A. Pall megtartotta „A Hat Szigma
megvalósítása a beszállítói lánc környezetében”
címû székfoglaló elõadását.

Az elõadó mintegy 30 perces elõadásában kifej-
tette a szervezet és az elkötelezettség szerepét az
ellátási láncok menedzselésében, továbbá a robusz-
tus terméktervezés és a rugalmas (flexibilis) gyár-
tás összefüggéseit az ügyfélszolgálat újszerû modell-
jének megfelelõen. Az elõadás kézirata alapján cikk
fog megjelenni a „Minõség és Megbízhatóság” egyik
következõ számában.

Rózsa András megköszönte az elõadást és felhívta
a figyelmet arra, hogy õ személy szerint már csaknem
10 éve ismeri Gabriel Pall-t. Néhány évvel ezelõtt
vendégelõadóként meghívták Herendre, ahol a kö-
vetkezõ, igen hasznos dolgot tanulták tõle: „A ter-
mékkel szemben a magasabb szintû hátteret (szolgál-
tatást) nyújtó szervezet fog nyerni a versenyben”.
Ennek megfelelõen szervezték át saját tevékenységü-
ket és valóban sikerült lehagyni a versenytársakat,
még Meissent is.

Bányainé Dr. Sándor Julianna szintén melegen
gratulált az elõadónak.

Dr. Molnár Pál elnöki zárszavában megköszönte
az EOQ MNB vezetése iránt különösen a szavazá-
son megnyilvánuló bizalmat, gratulált a kitüntetet-
teknek, majd a következõ gondolattal zárta a Köz-
gyûlést: „Kevesebbõl jobbat!” – vagyis a szûkös for-
rások nem vezethetnek egyfajta középszerûséghez,
a minõség és a szolgáltatások színvonalának romlá-
sához Magyarországon, de az EOQ MNB tevékeny-
ségében sem.

Várkonyi Gábor – Vass Sándor

Kérjen árjegyzéket a szerkesztõségtõl – elérhetõségeit lásd a 60. oldalon!
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A Fõvárosi Bíróság az 1992. február 13-án 4264. sor-
szám alatt nyilvántartásba vett EOQ Magyar Nemzeti
Bizottság társadalmi szervezetet 2000. december 7-
én – visszamenõleges hatállyal – 1998. január 1-jétõl
közhasznú szervezetté átsorolta.

Az EOQ MNB a tevékenységét érvényes alapsza-
bálya és szabályzatai alapján végzi a hatályos jog-
szabályok szerint.

1. Az EOQ MNB közhasznú tevékenysége
A szervezet közhasznú tevékenységérõl szóló rész-
letes beszámolót az EOQ MNB 2004. évi Évkönyve
tartalmazza, ezt a tagok – a tagsági díj ellenében –
kézhez kapják, de az EOQ MNB Központi Titkársá-
gától bárki megrendelheti. Az Évkönyv szerint az
EOQ MNB az elmúlt évben 27 központi és részvéte-
li díjas rendezvényt, továbbképzõ tanfolyamot szer-
vezett. A szakbizottságok ezen túlmenõen 62 ren-
dezvényt, kerekasztal-megbeszélést, szakmai klub-
délutánt szerveztek. Ezeken összesen mintegy 5300
szakember és meghívott vendég vett részt.

A 2005-ben megtartott fontosabb rendezvények
a következõk voltak:

– „Az orvosok és egészségügyi szakdolgozók bün-
tetõjogi és kártérítési felelõsségének aktuális
kérdései” konferenciák Törökbálinton, febru-
ár 10–11. a Kistarcsai Kórházban, április 7. és
a Budapesti Szent Rókus Kórházban, április 25.

– „Az EFQM modell szerinti önértékelések – ked-
vezõ és kedvezõtlen tapasztalatok”, Budapest,
április 18.

– „Az élelmiszerszabályozás idõszerû kérdései és
a korszerû élelmiszerbiztonsági rendszerek”,
Budapest, május 12.

– Debreceni Egészségügyi Minõségügyi Napok
(DEMIN V) (társrendezõ), Debrecen, május 19–
20.

– TAIEX Szeminárium „Az élelmiszerek minõség-
politikája”, Budapest, június 7.

– Magyarországi Tanúsított Cégek XII. Nemzeti
Konferenciája (társrendezõ), Balatonfüred,
szeptember 8–9.

– „Akkreditáció és Mérésügy aktuális kérdései”,
Budapest, szeptember 13.

– „Az agrárgazdaság helyzete és aktuális minõ-
ségügyi feladatai Magyarországon”, Budapest,
október 6.

– „Minõségmenedzsment az élelmiszeriparban,
2005”, Szeged, október 27.

Közhasznúsági jelentés
az Európai Minõségügyi Szervezet Magyar Nemzeti Bizottság

2005. évi tevékenységérõl

– Környezetvédelmi Konferencia (társrendezõ),
Budapest, október 18.

– XIII. Magyar Minõséghét (társrendezõ), Buda-
pest, november 8–11.

2. Az EOQ MNB éves beszámolómérlege
Az egyszerûsített éves beszámolómérleget és ered-
mény-kimutatást a melléklet tartalmazza, amelye-
ket okleveles könyvvizsgáló auditálta.

3. Vagyonfelhasználás kimutatása
A saját tõke 75 250 e Ft-ról 77 563 e Ft-ra változott
a tárgyévi eredmény révén.

4. Költségvetési támogatásként
a MTESZ-en keresztül egyesületünk a
következõ összeget kapta: 0 e Ft

5. Kimutatás a pályázati úton elnyert
támogatásokról

Oktatási Minisztérium
(EOQ tagsági díj és külföldi utazás
támogatása) 1340 e Ft

Összesen 1340 e Ft

6. A vezetõ tisztségviselõknek nyújtott
juttatások
A vezetõ tisztségviselõknek kifizetett
tiszteletdíjak összege
(közterhek nélkül): 1390 e Ft

7. Cél szerinti juttatások
– A minõségügyi szakemberek

tanúsítására és az akkreditálásra
fordított kiadások 5709 e Ft

– Szakbizottságok támogatására
felhasznált kiadások 1714 e Ft

– Nemzetközi kötelezettségek
teljesítésével járó kiadások
az euroatlantai integráció
elõsegítésére 5053 e Ft

– Tagsági jogon járó kiadványok
költségei 7699 e Ft

Összesen 20175e Ft

Budapest, 2006. május 24.
Dr. Molnár Pál

az EOQ MNB elnöke
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Köszönetnyilvánítás
Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik a
személyi jövedelemadójuk 1 százalékát az EOQ MNB
javára ajánlották fel. Az APEH által nyilvánosságra

hozott adatok szerinti 251 467 Ft-ot a „Minõség és
Megbízhatóság” mûszaki-tudományos szakfolyóirat
színvonalas és rendszeres kiadásához kívánjuk fel-
használni.

Dr. Molnár Pál
az EOQ MNB elnöke

11. A.  Befektetett eszközök (2 – 5. sorok) 66 320 74 038
12. I. IMMATERIÁLIS JAVAK – –
13. II. TÁRGYI ESZKÖZÖK 44 196 43.251
14. III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK 22 124 30.787
15. IV. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK ÉRTÉK-

HELYESBÍTÉSE
16. B.  Forgóeszközök (7 – 10. sorok) 13 695 2 660
17. I. KÉSZLETEK – –
18. II. KÖVETELÉSEK 6 131 2 146
19. III. ÉRTÉKPAPÍROK –
10. IV. PÉNZESZKÖZÖK 7 564 514
11. C.  Aktív idõbeli elhatárolások – 4 516
12. ESZKÖZÖK (AKTIVÁK) ÖSSZESEN

(1. +6. +11. sor) 80 015 81 214

13. D.  Saját tõke (14. – 19. sorok) 75 250 77 563
14. I. INDULÓ TÕKE/JEGYZETT TÕKE 11 782 11 782
15. II. TÕKEVÁLTOZÁS/EREDMÉNY TARTALÉK 62 141 63 468
16. III. LEKÖTÖTT TARTALÉK – –
17. IV. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK – –
18. V. TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAP-

TEVÉKENYSÉGBÕL 1 327 2 313
(KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGBÕL)

19. VI. TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLALKOZÁSI
TEVÉKENYSÉGBÕL – –

20. E.  Céltartalék – –
21. F.  Kötelezettségek (22. – 23. sorok) 4 765 3 511
22. I. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK – –
23. II. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 4 765 3 511
24. G.  Passzív idõbeli elhatárolások – 140
25. FORRÁSOK (PASSZIVÁK) ÖSSZESEN

(13. – 20. +21. +24. sor) 80 015 81 214

Kettõs könyvvitelt vezetõ egyéb szervezetek közhasznú
egyszerûsített éves beszámolójának mérlege

2005. év
(adatok eFt-ban)

Sor-
szám A tétel megnevezése Elõzõ év Tárgyév

a b c e

Kettõs könyvvitelt vezetõ egyéb szervezetek közhasznú
egyszerûsített éves beszámolójának eredmény kimutatása

2005. év
(adatok eFt-ban)

Sor-
szám A tétel megnevezése Elõzõ év Tárgyév

a b c e
1. A. Összes közhasznú tevékenység

bevétele (1. +2. +3. +4. +5.) 58 165 60 128

2. 1. Közhasznú célú mûködésre kapott
támogatás 345 251

3. a) alapítótól
4. b) központi költségvetésbõl
5. c) helyi önkormányzattól
6. d) egyéb, ebbõl 1%  .....SZJA 345 251
7. 2. Pályázati úton elnyert támogatás 4 564 4 109
8. 3. Közhasznú tevékenységbõl származó

bevétel 32 548 35 143
9. 4. Tagdíjból származó bevétel 18 472 17 423
10. 5. Egyéb bevétel 2 236 3 202
11. B. Vállalkozási tevékenység bevétele – –
12. C. Összes bevétel (A. + B.) 58 165 60 128
13. D. Közhasznú tevékenység ráfordításai

(1. +2. +3. +4. +5. +6.) 56 838 57 815

14. 1. Anyagjellegû ráfordítások 33 218 45 786
15. 2. Személyi jellegû ráfordítások 21 151 9 914
16. 3. Értékcsökkenési leírás 2 336 2 012
17. 4. Egyéb ráfordítások 109 41
18. 5. Pénzügyi mûveletek ráfordításai 24 62
19. 6. Rendkívüli ráfordítások – –
20. E. Vállalkozási tevékenység ráfordí-

tásai (1. +2. +3. +4. +5. +6.) – –

21. 1. Anyagjellegû ráfordítások – –
22. 2. Személyi jellegû ráfordítások – –
23. 3. Értékcsökkenési leírás – –
24. 4. Egyéb ráfordítások – –
25. 5. Pénzügyi mûveletek ráfordításai – –
26. 6. Rendkívüli ráfordítások – –

27. F. Összes ráfordítás (D. + E.) 56 838 57 815
28. G. Adózás elõtti eredménye (B. - E.) 1 327 2 313
29. H. Adófizetési kötelezettség – –
30. I. Tárgyévi vállalkozási eredmény

(G. – H.) – –

31. J. Tárgyévi közhasznú eredmény
(A. – D.) 1 327 2 313

Kettõs könyvvitelt vezetõ egyéb szervezetek közhasznú
egyszerûsített éves beszámolójának eredmény kimutatása

2005. év
(adatok eFt-ban)

Sor-
szám A tétel megnevezése Elõzõ év Tárgyév

a b c e

TÁJÉKOZTATÓ ADATOK

32. A. Személyi jellegû ráfordítások 9 914
33. 1. Bérköltség 4 548
34. ebbõl: – megbízási díjak 2 629
35. – tiszteletdíjak –
36. 2. Személyi jellegû egyéb kifizetések 3 318
37 3. Bérjárulékok 2 048
38. B. A szervezet által nyújtott támogatások 27

ebbõl: A Korm. rend. 16.§ (5) bekezdése
39. szerint kötelezettségként elszámolt és –

továbbutalt, illetve átadott támogatás


